



SCRISORI DE LA MEMBRI DE PARTID

Colectivisti grabesc semanatul

Tempul a devenit prielnic muncii agricole in timp. Colectivisti au inceput semanatul culturilor din prima epoca...

Formind de la sarcinile trasate de plenara C.C. al P.M.R. din noiembrie 1958, biroul organizatiei de baza din gospodaria noastra colectiva...

Putem imbunatati activitatea cercului

In statiunea noastra de masini si tractoare, la deschiderea invatamintului de partid au luat fiinta patru cercuri de studiu...

VASILE LOZNEANU mecanic, din organizatia de baza de la S.M.T.-Gorneni



Scena din filmul sovietic 'Nascuți în furtună', realizat după romanul cu același nume al lui Ostrovski.

De urmele unei scrisori

Un 'referat' contra... patru hotărâri!

S-a întocmit un 'referat'. Autor: Dumitru Nedelcu, brigadier la brigada nr. 8 a G.A.S. Paniu. Obiect: un refus de a-l da alimente de la cantina...

Comitetul regional de partid Ga-lați, care a fost de acord cu cele constatate a trimis redacției răspunsul său la 4 februarie a.c.

D. TIRCOB

Construcții și amenajări de magazine sătești

Una din formele prin care membrii cooperatiei de consum din tara noastra contribuie la dezvoltarea bazei tehnico-materiale a unităților din care fac parte este amenajarea și construirea de noi magazine...

Crescătoria de animale pentru blană din Tg. Mureș

TG. MUREȘ (cosp. 'Scintei'). La marginea orașului Tg. Mureș, într-o pădure, funcționează din anul 1954 crescătoria pentru animale de blană...

La această crescătorie, prima de acest gen din țară, se studiază condițiile de adaptare și creștere a animalelor cu blănuri valoroase...

Pe scurt de la corespondenții voluntari

- La Institutul de proiectare a construcțiilor industriale (I.P.C.I.) au fost terminate, cu ceva timp în urmă, proiectele necesare construcției unei fabrici de mobilă în orașul Iași...

Din activitatea Crucii Roșii

Crucia Roșie a R. P. Romine, în colaborare cu Ministerul Invățământului și Culturii și Ministerul Sănătății și Prevederilor Sociale, a inițiat pentru anul școlar 1958-1959 cursuri de educație sanitară...

Expoziții

Între tinerii membri ai Crucii Roșii din țara noastră și tinerii membri ai Crucii Roșii din peste 87 de țări ale lumii există strinse legături de prietenie...

5 ani de la moartea poetului Emil Isac

Se împlinesc cinci ani de la moartea poetului Emil Isac, în a cărui operă s-au găsit expresii sentimentale și năzuințe ale celor mulți, idei sociale înainte...

La conacul de-odinioară

La conacul de-odinioară O caleașcă nu s-oprește, Și prințesa nu coboară, Cerșetorul nu cerșete...

Noi broșuri de popularizare a științei editate de S. R. S. C.

Acordind o mare atenție literaturii de popularizare a științei - parte integrantă a operii de culturizare a maselor - regimul nostru democratic a inițiat publicarea unui mare număr de cărți de știință...

M. SIMIONESCU

Fruntași pe țară la cultura plantelor tehnice

TIMIȘOARA (cosp. 'Scintei'). Zilele acestea, gospodăria agricolă colectiva 'Victoria' din Lenauheim, raionul Jimbolia, a fost distinsă cu 'Drapelul roșu de gospodărie colectiva frunțașă pe țară'...

Istorisiri noi dintr-un vechi țirgușor moldovenesc

Gara mică, albă, cochetă, cu grădinița de flori într-o parțe: nu se potrivește - cel puțin acum primăvara - peisajului din jur...

ritatea lucrărilor și transporturilor au fost executate de locuitori. Alți 52 de deputați ca Maria Balaban, birourile organizațiilor de baza din cartiere, conducătorii comitetelor de stradă au reușit o uriașă mobilizare de forțe...



In fotografia aspect dintr-un atelier al școlii medii de arte plastice și decorative din Capitală.

TUDOR VORNICU



